
Referat fra generalforsamlingen i FOTO9300, onsdag d. 5. marts 2025 

 

Formand John Agerbak bød velkommen Ɵl de 24 fremmødte, og sagde at det var dejligt at så 
mange nye medlemmer var blevet medlem af klubben siden vores begynderkurser. HereŌer gik 
man i gang med generalforsamlingen. 

Valg af dirigent: 
Arne Nellemann blev valgt. 

Godkendelse af dagsordenen: 
Dagsordenen blev godkendt. 

Valg af stemmetællere: 
Valgt blev Ingolf Geipel og Jan Abel. 

Bestyrelsens beretning: 
Formanden John Agerbak aflagde bestyrelsens beretning. Han startede med at sige at FOTO9300 
havde 10 års jubilæum d. 11. februar i år, og at det var rigƟg dejligt med så mange nye medlemmer. 
Året 2024 blev året hvor vi skulle finde nye klublokaler, da stedet hvor vi var før skulle sælges. Det 
blev så Hørby Skoleafdeling vi blev Ɵlbudt. Det var anderledes lokaler, og den første Ɵd var ikke 
uden besvær. Så var der ikke låst op når vi kom, og da vi ikke er en Ɵlskudsbereƫget forening, kan 
vi ikke selv få lov Ɵl at booke vores lokaler. 

2024 var et travlt år rent fotomæssigt. Formanden kom ind på alle de klubaŌner vi havde haŌ, og 
hvad de enkelte aŌner havde budt på. Han kom også ind på mange af de arrangementer hvor 
FOTO9300 havde deltaget med fotografer. Især Dronninglund Cup (håndbold) er rigƟg godt, da det 
både giver en masse dejlige oplevelser, men også mange skønne billeder, 

Der blev også nævnt vores 2 fototure i 2024. Den første gik Ɵl Hovden i Norge. Vi havde et 
fantasƟsk vejr, og fik en masse oplevelser. Den næste gik Ɵl Kulturuge i Ribe i uge 42, der var vi 
knap så heldige med vejret, så regnen styrtede ned den aŌen, hvor selve kulturnaƩen skulle 
kulminere. Men vi fik da alligevel oplevet en del, med besøg på Mandø, Rømø, Fanø og sejltur med 
”Fulton”. Også i 2025 er der planlagt 2 ture. Den første er sidst i maj, og går Ɵl Stockholm. Og den 
anden bliver i uge 37, og bliver en tur Ɵl Sjælland. 

Til sidst takkede han bestyrelsen for deres arbejde med at holde vores klub kørende. 

Beretningen blev godkendt. 

Fremlæggelse af regnskabet: 
Kassereren Ole Sørensen fremlagde regnskabet. Det viste at klubben havde oparbejdet en 
egenkapital på 14303,94 kr.  

EŌer lidt snak frem og Ɵlbage om både det ene og det andet, blev regnskabet vedtaget. 

 



Vedtægtsændringer: 
I §1 stk. 4, stod der: Klubben er medlem af Selskabet for Dansk Fotografi, SDF. 

Da der ikke er nogen fordele ved at være medlem, og der ikke rigƟg er nogen af klubbens 
medlemmer der er medlem hos SDS, blev denne linje foreslået sløjfet. 
Godkendt 

FastsæƩelse af konƟngent: 
Der blev foreslået uændret konƟngent, således at konƟngentet for 2026 er 100 kr. 
Ligeledes blev der foreslået at vi stadig giver 20 kr. Ɵl kaffen, når vi mødes i klubhuset 
Godkendt 

Indkomne forslag: 
Der var foreslået at der blev valgt nogle stykker Ɵl et Fondsansøgnings udvalg: 
Valgt blev John Agerbak, Kaj Nielsen og Ole Sørensen (Gulvole) 

Valg: 
2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 
Jan Nielsen  
Ole Sørensen 

1 bestyrelses suppleant for 2 år: 
Niels KrisƟans Trap 

1 Bilagskontrollant 
Jens Bakland. 

Eventuelt: 
Der var en del snakken om hvilke ønsker man kunne tænke sig, hvoraf nogle umiddelbart kunne 
lade sig gøre. Og nogle som ikke for nuværende kunne lade sig gøre af hensyn Ɵl pladsmangel, og 
mangel på udstyr. 
Der var forslag om at man skulle lave nogle aŌner, hvor medlemmerne kunne fremvise deres 
billeder (DeƩe arbejder bestyrelsen videre med). Der blev også eŌerlyst nogle billeder af det som 
vi får ud af vores klubaŌner. Ingolf laver noget klar på vores hjemmeside, således at der akn lægges 
billeder op der. 
Af Ɵng der ikke lige p.t. er muligt, kan nævnes: indkøb af lys udstyr (vi mangler opbevaring). En 
Youtube kanal Ɵl forskelligt formidling. 
Der blev også spurgt ind Ɵl om det var muligt at lave en aŌal med f.eks. Svæveflyverklubben, så der 
kunne tages billeder fra luŌen. Der var sagkyndige der fortalte at det ikke var nemt at fotografere 
igennem de plexiglas ruder der er på de små maskiner. 
OƩo Nygaard har foræret klubben et par kameraer, og et lille lysanlæg, som klubbens medlemmer 
ah mulighed for at låne. (Mange tak Ɵl OƩo) 

Til sidst takkede dirigenten for god ro og orden, og afsluƩede generalforsamlingen.   

 


